



滨州“2019年放心农资下乡进村宣传周”活动启动 畅通渠道 让农民群众买到优质农资

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 张康 通讯员 马明敏 报道)为深化农资监管服务,确保农民群众能买到优质农资,科学用好农资,营造打假护农的良好氛围,6月25日,我市“2019年放心农资下乡进村宣传周”活动在阳信县启动。

宣传周期间开展四项主要活动维护农民权利

在启动仪式现场,市县两级农业工作人员向广大农民现场宣传了农资法律法规,推广了农资安全使用规范和绿色防控技术;部分农资生产经营企业展示了放心农资。

放心农资下乡进村宣传周活动包括四项主要内容:

保障放心农资供应。积极宣传推介诚实守信经营、产品质量过硬的农资生产经营企业、农资专业合作社和农资社会化服务机构,推广应用农资规范化经营、连锁经营、直销经营等新业态新模式,畅通放心农资下乡进村渠道,为农民提供更多更好的农资社会化服务。

开展现场咨询培训。组织农业科研、技术推广、质量检测、执法监管等单位的工作人员和技术专家深入乡村推广科学规范使用农资和绿色防控展示等活动,指导农民辨识假劣农资,科学规范使用种子、肥料、农药等农资产品;面对面受理投诉举报,提供依法维权法律咨询;通过田间课堂、现场教学等形式进一步提高广大农业生产者的质量安全意识和科学种植技术。

普及农资法律法规和打假维权知识。通过广播、电视、网络、两微一端、新媒体平台等大力宣传农资打假工作成效及部署方案;组织基层农业农村工作人员在农资交易市场和门店、农产品生产基地及人流量大的地方,发放宣传资料、悬挂标语、播放视频。

曝光农资打假典型案例。各级在当地主流媒体公布2018年农资打假典型案例,并结合实际情况,会同环保、市场监管等部门开展假劣农资集中销毁活动。

下一步落实五项重点任务打击制售假劣农资

近年来,我市严厉打击制售假劣农资和非法生产经营违禁农业投入品行为取得了显著成效,全市农资市场秩序总体态势较好。但由于制售假劣农资手段隐蔽多变,基



放心农资下乡进村宣传周启动仪式现场。

层农业执法力量薄弱,群众维权意识和能力不强等原因,农资市场秩序仍存在较多问题,假劣农资坑农害农事件时有发生,农资打假和监管工作任务仍然十分艰巨。

下一步,我市将全面落实农资打假五项重点任务。

开展“利剑护农”专项治理行动。重点整治农药和肥料非法添加、肥料有效成分不足、种子无证套牌等严重危害农产品质量和安全及侵害农民利益的行为,通过日常巡查、监督抽查、暗查暗访等多种途径,对问题隐患多的地区和企业,督促及时整改。做好农药管理“百日攻坚”和“夏季百日”专项活动。

狠抓执法办案。按照“四个最严”要求,深挖线索,查清问题产品来源和去向,严肃查处违法行为,落实后续整改防范措施。对危害性高、社会影响大的案件会同有关部门挂牌督办、集中办案、联合查案。对涉嫌犯罪的案件,及时移送公安机关,依法追究刑事责任。

强化宣传培训。以“放心农资促提质增效、质量兴农惠万村千乡”为主题,积极组织农业专家和农技人员深入田



观摩阳信县润丰农业科技有限公司植保机械。

间地头,认真开展现场咨询活动,宣传有关法律法规,传授识别假劣和使用农资知识,指导农民群众科学合理选用农资,提高质量安全意识 and 维权能力。

推动诚信建设。加快建设农资领域失信联合惩戒体系,建立“黑名单”、失信联合惩戒等信用约束机制,把主体信用作为

各类农业项目评选、主体资格审查、行政许可审批、制定分类监管措施的必要条件,积极引导农资生产经营主体诚信经营。

推进社会共治。进一步完善农资打假工作联席会议制度,强化投诉举报制度,建立完善属地负责、行业主导、上下协同、全市一盘棋的快速处置机制。



一名农民在了解放心农资。



农资经营企业介绍产品。



向农民推介放心农资。

滨州黄河南岸上演“老人与树”的故事

年逾花甲难解“果树情缘”,两位滨州老教授合力建起“百果园”

滨州日报/滨州网记者 任宵

距离黄河南岸20多里地,位于滨博大道新城二路博兴县庞家镇集村路西,有一处名叫圣川的果园,大门与附近的园子并无二致,不那么惊艳,但如果你走进去,绝对会大吃一惊。

时下正值杏和早熟桃成熟季节,园内人头攒动,采摘的人们涌向果园深处,体会难得的田园之乐。兴奋的孩子们在田间树下快乐奔跑尖叫,爱子心切的父母高声呼唤,还有微风拂动着绿叶下红桃黄杏,树间清脆的鸟鸣,沁人心脾的果香,简直就是一片世外桃源,而建造者是两位退休的教授。

在这个“百果园”里,不仅能让各种口味的水果挑战你的味蕾,更难得的是,攀谈中还有触动人心弦的“老人与树”的不解情缘。

故事的主人公是67岁的惠玉坤和64岁的孙士宗,退休前都是滨州职业学院的果木专家。惠玉坤说,跟果树打了一辈子交道,退了休也放不下。都是“果”字号的人,心中有一辈子解不开的“果树情结”,也有一辈子未能达成的专业心愿。退休以后,老哥俩一拍即合,在庞家镇流转了160多亩地,开始了创业之旅。

老哥俩都是明白人,深知如果只是进行单纯的生产种植,生产成本比农民高很多,像普通农民那样种、那样销,肯定会赔个底朝天。所以,从一开始就制定了新的经营战略,用最新技术、最新品种、最新经营方式引导农民改



孙士宗查看嫁接在滨梅砧木上的桃树长势情况。



惠玉坤在基地里查看育苗的生长情况。

变种种植模式,做当地新技术、新品种、新经营方式的推广者。在两位教授的指引下,记者认真观察,才发现这个果园许多的与众不同之处。

与常见的种植方式不同,这里的桃、杏、樱桃等都是种在砧上的。惠玉坤说,这样可以充分利用地力,更有利于防涝、排涝。别的果园种植的桃、杏等果树都是没有主干的开心形,而这里的果树只有一根主干,没有大的侧枝。此外,这里的果树在种植密度和防止病虫害方面都别具一格,园子里还散养了鹅,行走在果树之间,或许你还有鹅蛋之类的意外收获。

目前,果园共有24种果树、160多个品种,其中葡萄品种50多个,桃品种接近50个,杏品种十几个,樱桃品种8个,全是从全国各地引进的最新优良品种。惠玉坤自豪地说,凡是在当地能露地生

长的果树,都能在这个果园中找到,既有常见的山楂、柿子、核桃、石榴,也有罕见的沙果、树莓、醋栗……

果园从5月中旬开始,一直到10月底,几乎天天有成熟的水果,可在长达半年的时间里供游客采摘。琳琅满目的水果品种让这个院子成了市科协命名的市级科普基地。

花甲之年退休,本应在家含饴弄孙、颐养天年,但两位教授却选择了发挥余热去创业。建园6年,硕果累累,这已经让人刮目相看了。但语言间,两位老者却并不满意。最主要的是,他们认为没有自己的自主品种,这也是他们努力实现突破的一个方向。

最值得关注的就是抗盐碱果蔬的培植,他们利用从美国引进的一种叫作“滨梅”的高抗盐碱李属植物,育成了砧木材料,再利用这些砧木的抗盐特性,培育能在

盐碱地上生长的桃、杏和樱桃苗木。

据测定,这些果树能在含盐量高达1.5%的土壤上正常生长,而滨州的盐碱地上最高含盐量也就0.6%左右。两位老教授凭着早

日培植成功,能够像海水稻一样,对开发滨州的盐碱地作出贡献。

此外,两位老教授培植的新型葡萄和杏树,都已经进入复选阶段,用不了多长时间,新品种会源源不断地出现,满足更多食客和种植户的需要。

惠玉坤坦言,老哥俩都一把年纪了,希望早日看到培植出的新品种试种推广,造福滨州人民,也盼望有实力的公司、社会组织 and 懂运营的年轻人加入他们。“农业科技的发展需要大家一起努力,加上政府的政策推动,我们有信心打造黄三角稀有果业培育示范基地。”惠玉坤说。

关于反洗钱客户身份有效识别的几点建议

农行滨州分行 唐庆新



反洗钱,是指为了预防通过各种方式掩饰、隐瞒犯罪所得及其收益的来源和性质的洗钱活动。常见的洗钱途径广泛涉及银行、保险、证券、房地产等各种领域。银行、保险、证券等金融机构承担着重要的反洗钱工作职责。下文结合农行滨州分行反洗钱工作实际,就反洗钱客户身份识别提出几点建议:

一是加强客户信息管理。建议主管部门搭建综合性业务数据共享平台,实现公民相关信息的全面对接。银行可以通过信息平台,及时核对客户身份信息。如客户办理现金汇款时,自动提示客户是否在各机构开立过相关账户,若开过则弹出客户身份信息

登记界面以进行核对、更新。这样便能从根本上解决客户信息获取被动性的局面。

二是加强科技手段应用。一方面,借鉴国外经验,应用人脸识别、指纹识别、虹膜检测、敲击键盘节奏等技术识别客户身份,规避账户被借用、盗用的风险。另一方面,开发客户身份识别信息监测与分析系统,根据客户办理业务的不同,结合客户所属行业、地域、职位等实际情况,加强对客户身份及交易行为的动态识别,由指标体系、不同风险评估系数自动形成客户分类数据库,对高风险客户提高关注度,增加关注项目,根据动态发展情况和实际需要向反洗钱监管部门报告,防范和控制可能发生的风险。

三是提升反洗钱意识。做好反洗钱客户身份识别工作,除有效利用技术手段外,还需要加强反洗钱专业队伍队伍建设,加强反洗钱风险教育,使其认识到洗钱对国家金融安全、社会稳定和银行信誉的危害,提升执行客户身份识别制度的自觉性和主动性;加强客户身份识别培训,使其真正正确、熟练掌握有关制度规定、要求和操作方法。

关于开展“职工之家”建设的几点建议

农行滨州分行 王晓燕

开展“职工之家”建设,是贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神的重要载体,也是提升工会工作水平的综合性载体,对提高凝聚力、向心力、战斗力具有积极的促进作用。近年来,农行滨州分行“职工之家”建设取得良好成绩,多家支行、网点被上级授予“先进职工之家”、“先进职工小家”等荣誉称号。下文就进一步开展好“职工之家”建设提出几点建议:

一是提高思想认识。思想认识是先导,必须用文化引领“职工之家”建设。基层工会组织要充分发挥好工会作用,大力加强正面引导,积极灌输,要树立“建家”就是“建行”的思想,通过加强“职工之家”建设,切实维护职工权益。加强职工培训,培育优秀文化,营造和谐氛围,才能凝聚共识,汇聚力量,激发活力,才能增强组织的凝聚力、战斗力,才能提升全行的市场竞争力。

二是激活建家机制。机制运行是保障,必

须进一步增强责任感、紧迫感和使命感,明确思路、目标和措施,学深学透,融会贯通。制定切实可行的建设“职工之家”活动规划、考核实施方案,并把“建家”工作纳入对各行(网点)内部管理目标考核。采取切实可行的措施,使广大职工特别是基层一线职工参加到工会各项活动中来。

三是调整“建家”重心。因地制宜新建、改建职工之家设施,管好用好已建设施,切实提高“职工之家”管理水平,逐步实现由硬件设施建设向软环境建设的转变。深化“梦想启航工程”,重点发挥好青年突击队、青年志愿者协会、银团合作等团青品牌的作用。组织开展青年突击队创新创效擂台赛,帮助青年成长成才、岗位建功。把对职工的精神关怀摆在更加突出位置,开展网点负责人心理知识普及性培训,办好对新员工入行和老员工退休的关爱活动,持续提升职工归属感、幸福感、获得感。

寻找弃婴生父母公告

2017年8月8日在邹平市韩店镇西韦村捡到弃婴一名,身体健康。请孩子的亲生父母或其它监护人持有效证件与邹平市民政局收养登记处联系,联系电话:4267508,联系地址:邹平城南广场东路167号,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
邹平市民政局
2019年6月28日

寻找弃婴生父母公告

2018年6月20日在邹平市长山镇大由村光明社区捡到弃婴一名,身体健康。请孩子的亲生父母或其它监护人持有效证件与邹平市民政局收养登记处联系,联系电话:4267508,联系地址:邹平城南广场东路167号,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
邹平市民政局
2019年6月28日

寻找弃婴生父母公告

2014年6月8日在邹平市码头镇洪明家电维修部捡到弃婴一名,身体健康。请孩子的亲生父母或其它监护人持有效证件与邹平市民政局收养登记处联系,联系电话:4267508,联系地址:邹平城南广场东路167号,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
邹平市民政局
2019年6月28日

寻找弃婴生父母公告

2017年8月30日在邹平市汽车站捡到弃婴一名,身体健康。请孩子的亲生父母或其它监护人持有效证件与邹平市民政局收养登记处联系,联系电话:4267508,联系地址:邹平城南广场东路167号,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
邹平市民政局
2019年6月28日

寻找流浪妇女亲属公告

2001年7月2日,在惠民县清河镇姜家村南路口发现一流浪妇女,精神异常,现取名为孙云芳,其他信息尚不知情。请该流浪妇女的父母或其他监护人持有效身份证件与惠民县公安局清河派出所联系,联系电话:0543-5356441、5356016,联系地址:惠民县清河镇派出所,公告期限30日。
惠民县公安局清河派出所
2019年6月28日